Solucién de problemas

P4 - Proteccion por posicién del rotor del compresor
La resolucion de problemas es la misma que con la “proteccion del médulo IPM”

Si la sefial de tension que el modulo IPM envia al chip
transmisor del compresor no es normal, la pantalla LED
mostrara "P0" y la unidad se apagara.

® Errores de cableado

® Panel IPM defectuoso

® Ensamblaje defectuoso del ventilador exterior

® Averia en el compresor

® PCI exterior defectuoso

En primer lugar, pruebe la resistencia entre cada dos puertos de U, V, el W del IPM y P, N. Si alguno de los
resultados es 0 o0 se acerca a este valor, el IPM es defectuoso. En caso contrario, siga las siguientes
pautas:
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